

山东男篮今战苏州肯帝亚,高诗岩发挥成关键 伤病当前都缺人,想赢须有精气神

大胜新疆后,山东男篮迎来了本赛季第10场胜利。12月23日11:00,CBA常规赛第17轮,山东男篮将迎来与苏州肯帝亚的较量。在双方阵容都不齐整的情况下,谁能够坚持到最后,谁就有更多的获胜机会。

近期表现亮眼的高诗岩和小外援兰兹博格,或将成为山东男篮取胜的关键。



◀今天的比赛,高诗岩能否延续上一场的高光表现? (资料片)
新华社发

记者 冯子涵

伤病潮下拼毅力

众所周知,近期CBA大多数球队都遇到了伤病潮,或多或少地影响了自身的战斗力。山东男篮主力球员陶汉林、焦海龙等都缺席了最近的比赛,甚至连主帅王晗也无奈高挂免战牌,由助教丁伟临时客串“指挥员”。

苏州肯帝亚的状况同样也不太好。上一场对阵上海男篮的比赛,他们仅有7名球员登场,即便唯一出战的外援布莱克尼轰下44分11篮板6助攻的亮眼数据,但受制于人员轮转限制,苏州肯帝亚最终还是败下阵来,苦吞三连败。

在两支球队都面临困难的时刻,毅力二字就显得尤为重要。

在战胜新疆队的比赛中,山东男篮就打出了顽强的作风。对阵苏州肯帝亚,山东男篮更需要把这种精神延续下去,冲击连胜。

从纸面实力上看,山东男篮要强于苏州肯帝亚,双方近5次较量,山东男篮仅在两年前输过一场,在心理层面上,山东男篮也占据一定优势。不过,苏州肯帝亚也并非就是“软柿子”,在第一阶段时,他们曾战胜过辽宁、广厦这两支上赛季冠军球队。因此,山东男篮仍需全力以赴。

外援对决拼攻坚

球队想要取胜,除了本土球员的努力外,外援的攻坚也是非常重要的一环。

山东男篮的三外援近期状态都还不错,这也让教练组有了更多选择的空间。罗切斯特在上一轮比赛没能登场,吉伦沃特和兰兹博格这“一大一小”两外援打出了自己的价值。首发顶到5号位的吉伦沃特,整场比赛拿到了23分8篮板的数据;而兰兹博格手感更加火热,砍下27分2篮板4助攻的数据,成为该场比赛的得分王。

面对苏州肯帝亚的小外援布莱克尼,对兰兹博格来说可谓棋逢对

手。目前,布莱克尼以场均32.2分领跑得分榜,也是全联盟场均得分唯一突破30分大关的球员。两人之间的对攻大战,势必成为本场比赛的重要看点。

对山东男篮来说,限制布莱克尼的发挥自然也是头号任务,高诗岩、刘冠岑等防守尖兵将挑起重担。一旦山东男篮无法成功限制其得分,可以从切断布莱克尼与队友之间的联系下手,让其陷入孤军奋战状态,也不失一个好方法。

外线对决看小高

经过调整,山东男篮后场核心高诗岩的表现越来越好了。在对阵新疆队的比赛中,小高表现高效,砍下13分16篮板16助攻1抢断的三双数据。如此惊艳的表现也让他成为本赛季继山西球员常林后,第2位拿下三双的本土球员。

本来就以防守和梳理进攻见长的高诗岩,将在一定程度上左右山东男篮的进攻节奏。加上逐渐拾起了自己的“投篮包”,高诗岩还将在球队得分方面做出更多贡献。

除高诗岩外,山东男篮的后场可用之才还有很多,陈培东、张辉等球员一直保持着竞技状态。值得一提的是,赵仕浩、王文宇两名临时征召而来的后卫,也已在上一场比赛亮相,如果他们能够尽快适应比赛节奏,也能够为高诗岩分担一些压力。

在多名主力缺席的情况下,山东男篮必须要和对手抢开局,提前建立好领先优势。在陶汉林缺阵的情况下,山东男篮在外线的火力必须要跟上,这就要求陈培东、乔文瀚等射手有所发挥;吉伦沃特或将与对方中锋李禄瞳对位,这两名同样身穿33号球衣的内线球员将在油漆区内一较高下。

而在防守端,山东男篮也要防备对手在外线突施冷箭。虽然苏州肯帝亚的场均三分球出手并不多,但他们却以37.4%的命中率位列联盟第三。这就意味着,高诗岩领衔的山东男篮防线,要谨防对手在外线发炮。

世界杯硝烟散尽,英超大幕即将重启 有人名利双收,有人暗暗发愁

记者 尹成君

曼城收获颇丰

曼城是本届世界杯收获最丰盛的英超俱乐部。这支俱乐部为国家队输出球员很多,因此获得了国际足联400万欧元的补贴金,位居英超之首。

按照规则,一家俱乐部只要输送一名参加世界杯的球员,就能获得18万欧元的补贴。如果有球员进入淘汰赛,那么补贴金还会根据各个层次逐步累积。曼城一口气为各支国家队提供了16名球员,这已经是英超最高的了。

不仅如此,曼城还培养了一位在世界杯上名扬四海的新科冠军成员,他就是阿尔瓦雷斯。此外,英格兰队的福登、葡萄牙队的B席、坎塞洛和迪亚斯,西班牙队的罗德里都在世界杯上有不错的表现。

此外,不要忘了曼城阵中还有一名闭关修炼一个月之久的“世外高人”想要出山,他就是哈

卡塔尔世界杯曲终人散,有人欢喜有人愁。欧洲各大联赛也在紧锣密鼓地筹备重燃战火。

北京时间12月23日凌晨,英格兰联赛杯将迎来重头戏曼城对阵利物浦;下周一,英超将迎来第17轮的较量。在世界杯上各为其主的球员们又将为本赛季的英超冠军一决高下。

兰德。由于哈兰德所在的挪威队无缘世界杯,因此这名在本赛季英超表现最突出的超级中锋一个月无球可踢,只能眼巴巴地看着自己的竞争对手姆巴佩,在决赛中上演“帽子戏法”。现在英超重新开锣,哈兰德早已按捺不住激动的心情,想要表现一番了,曼城也完全可以凭借哈兰德这股劲头更进一步。

切尔西重在练兵

作为英超冠军的另一个追逐者,切尔西的实力不容小觑。这一次,“蓝军”为世界杯输送了12名国家队球员。在他们中间,最耀眼的球星莫过于“黑马”摩洛哥队的核心齐耶赫。

切尔西有五名球员在世界杯上进球,分别是斯特林、普利西奇、哈弗茨、库利巴利和齐耶赫。可以说,通过本届世界杯,切尔西收获同样不小,多名球员都得到了相当大的锻炼。不仅齐耶赫的信心增强,斯特林也打开了自己的正确进球方式,相信在接下来的英超征战中还会有出色的表现。

曼联损失谁来弥补

相比于曼城和切尔西,曼联也有14名国脚参加世界杯,但是不太妙的是,世界杯对曼联的“摧残”挺大,阵中多名重要球员不是受伤,就是还未归队。“红魔”要想在接下来的联赛中取得更好的成

绩,需要付出更多的努力。

在本周中进行的英格兰联赛杯的比赛中,曼联2:0击败伯恩利晋级。但是这支球队的后卫只剩林德洛夫一人还算健康,因此本场比赛的中后卫组合,林德洛夫只能与后腰卡塞米罗搭档。而阿根廷队夺得“大力神杯”的后卫利·马丁内斯则和冠军团队一起回到布宜诺斯艾利斯,什么时候回归曼联还不清楚,即使回归,状态也需要一定时间的恢复。法国后卫瓦拉内也参加了决赛,可是受伤需要休养,下周的第17轮英超联赛,曼联依旧处于后防无人可用的窘境。

不过通过本届世界杯,曼联主帅滕哈格应该能发现马奎尔的作用还是挺大的,虽然目前他也有伤在身,但是在之后的征战中,滕哈格可以更加倚重马奎尔一些了。

阿森纳能否保住榜首

位居英超榜首的阿森纳这次在世界杯上贡献不大,除了在英格兰队6:2大胜伊朗队的比赛中

表现突出的萨卡外,“枪手”没有太多的亮色。

拉姆斯代尔、本·怀特、萨利巴和马蒂内利都是阿森纳目前的主力球员,同时也参加了本届世界杯。但是他们基本上属于替补球员,处于一个月的“球荒”期,虽然没有伤病,但是很难保持在最佳状态上。

另外,阿森纳主教练阿尔特塔还需要在明年1月前敲定热苏斯的替代者。这名巴西射手从曼城转会而来后表现出色,可是目前要因伤休养三个月,如果“枪手”想保住榜首不掉队,必须签下一名同等实力的射手才行,可是俱乐部直到现在还没有合适人选。

世界杯已经远去,联赛战鼓响起,到底英超的大结局如何,就看这段时期各大豪门的状态与阵容实力了,他们到底准备好了吗?



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 美编:陈明丽 组版:刘燕